
Генерална скупштина УН усвојила најновији нацрт Резолуције о стању људских права на Криму, Србија гласала против
петак, 16 новембар 2018 16:09

Трећи комитет Генералне скупштине УН усвојио је најновији нацрт Резолуције о стању
људских права на Криму у којој се између осталог наводи да насилно заузимање тог
полуострва представља илегалан чин и кршење међународног права, а међу 26 земаља
које су гласале против нацрта Резолуције била је и Србија, јавила је украјинска агенција
Униан.

  

  

Нацрт Резолуције под именом "Стање људских права у Аутономној Републици Крим и у
граду Севастопољу, Украјина" усвојен је јуче са 67 гласова за, 26 земаља је гласало
против, док су 82 биле уздржане.

  

Како је навела украјинска агенција, против нацрта документа су, поред Србије, гласале
Русија, Јерменија, Белорусија, Боливија, Бурунди, Камбоџа, Кина, Куба, Северна Кореја,
Еритреја, Индија, Иран, Казахстан, Киргистан, Мјанмар и Никарагва. Против су гласале
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и Јужна Африка, Јужни Судан, Сирија, Таџикистан, Уганда, Узбекистан, Венецуела и
Зимбабве.

  

"Русија да не приморава становнике Крима да служе у оружаним снагама Руске
Федерације"

  

У Резолуцији је, како је навела агенција, осуђен политички мотивисан прогон држављана
Украјине и Русији је упућен позив да ослободи све Украјинце који су илегално заточени
на окупираном Криму и на територији Русије. Политичким затвореницима су названи и
украјински режисер Олех Сенцов, кримски активиста Володимир Балкух и борац за
права Кримских Татара Емир Хусеин Куку. Генерална скупштина УН у документу осуђује
"аутоматско наметање руског држављанства заштићеним особама на Криму, што је
супротно међународном хуманитарном праву".

  

Нацрт Резолуције позива Русију да престане да "приморава становнике Крима да служе
у оружаним снагама или резервним војним јединицама Руске Федерације, укључујући и
путем притиска или пропаганде, а посебно да обезбеди да становници Крима не буду
приморавани да учествују у војним операцијама Руске Федерације".

  

У нацрту се захтева од Русије да изађе у сусрет здравственим потребама грађана који
су незаконито притворени зато што су упражњавали своја људска права и основне
слободе, и да се уздржи од криминализације слободе мишљења и изражавања и права
окупљања, навела је агенција Униан.

  

Међународне организације и специјализоване агенције из система УН позивају се у
тексту да уз називе Крим и Севастопољ користе додатак "под привременом окупацијом
Руске Федерације", а охрабрују се и државе и друге међународне организације да учине
исту ствар.

  

Резолуција ће се на дневном реду Генералне скупштине наћи у децембру.

  

Претходну Резолуцију о стању људских права на Криму и у Севастопољу, у којој је
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такође осуђена окупација и анексија тог украјинског полуострва, Генерална скупштина
УН усвојила је 19. децембра 2017. године. За Резолуцију тада је гласало 70, а против је
било 26 земаља. Србија је и прошле године гласала против тог документа.

  

(Танјуг) 
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